

# Gemeinde Himmelberg

Bezirk Feldkirchen in Kärnten – A-9562 Himmelberg, Turracher Straße 27 Telefon 04276/2310-0, Fax 04276/2310-16, UID: ATU 59351926 www.himmelberg.at – himmelberg@ktn.gde.at

Zahl: 004-1/2025-II-19-G

Himmelberg, 11. Juli 2025 Bearbeiter\*in: AL Horand Gailer, Bakk. MA Durchwahl: 13

Betreff: Gemeinderat – Sitzung am 31. Juli 2025 - Einberufung

### EINBERUFUNG

zur Sitzung des

## Gemeinderates

der Gemeinde Himmelberg

Zeit: Donnerstag, 31. Juli 2025, 18.30 Uhr

Ort: Gemeindeamt Himmelberg, Sitzungssaal I. Stock

#### Tagesordnung

#### Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Genehmigung der Tagesordnung
- 3. Niederschrift vom 22. April 2025 sowie Bestellung Niederschriftfertiger
- 4. Bericht des Kontrollausschusses über die Sitzung vom 09. Juli 2025

#### Anträge des Gemeindevorstandes vom 10. Juli 2025

- 5. Geschäftsordnung des Gemeinderates
- 6. Hundeabgabenverordnung
- 7. Feuerwehr-Auslagenersatz-Verordnung
- 8. IKZ-Bonus 2025 Kompensation Schulgemeindeverbandsumlage
- 9. Sanierung Schotterwege
- 10. Schwimmkurs Teilnehmerbeiträge
- 11. FF Himmelberg Aus- und Umbauten MTF Antrag auf finanzielle Unterstützung
- 12. Kostenübernahme Schülerbeförderung im Gelegenheitsverkehr Schuljahr 2025/2026

- 13. Durchführung Kindergartentransport sowie Kostenübernahme Kindergartenjahr 2025/2026
- 14. Antrag auf Auflösung von öffentlichem Gut (Grdst. Nr. 823, KG 72326 Pichlern)
- 15. Antrag auf Auflösung von öffentlichem Gut (Grdst. Nr. 784/1, KG 72305 Dragelsberg)
- 16. Vermessung sowie Mappenberichtigung öffentliches Gut (Grdst. Nr. 1262/1, KG 72316 Himmelberg)
- 17. Änderung Flächenwidmungsplan (Teil 1)
- 18. Leuchtentausch Volksschule, Sportplatz, FF Himmelberg

Sollte ein Mitglied des Gemeinderates <u>an der Teilnahme der Sitzung verhindert sein oder ein Befangenheitsgrund vorliegen</u>, so hat es dies - ausgenommen bei unvorhersehbaren Ereignissen - dem Gemeindeamt unter Angabe des Grundes so rechtzeitig bekannt zu geben, dass die Einberufung des Ersatzmitgliedes noch möglich ist.

#### Der Bürgermeister: Heimo Rinösl

SATISCULTURE	Unterzeichner	Gemeinde Himmelberg	
	Datum/Zeit-UTC	2025-07-11T08:20:03+02:00	
	Aussteller-Zertifikat	a-sign-corporate-07	
	Serien-Nr.	1188180657	
Prüfinformation	Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter http://www.himmelberg.at/amtssignatur		
Hinweis	Dieses Dokument wurde amtssigniert. Auch ein Ausdruck dieses Dokuments hat gemäß § 20 E-Government-Gesetz die Beweiskraft einer öffentlichen Urkunde.		

Angeschlagen am: 1	1. Juli 2025
Abgenommen am:	